



Жительница города Карабулака признана виновной в реализации контрафактной продукции

Собранные следственным отделом по городу Карабулаку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летней местной жительнице Марине Точиевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.146 УК РФ (незаконное приобретение и хранение контрафактных экземпляров произведений в целях сбыта, совершенные в крупном размере). Следствием и судом установлено, что в ноябре 2013 года при проведении сотрудниками правоохранительных органов оперативно-розыскных мероприятий «проверочная закупка» и «обследование помещений» в одном из магазинов города Карабулака у осужденной были приобретены компакт-диски с аудиовизуальными произведениями, содержащими признаки контрафактности. В ходе осмотра помещения были обнаружены и изъяты еще 157 аналогичных дисков. В результате действий осужденной, отечественным компаниям – членам РАПО причинен ущерб в размере, превышающем 102000 рублей. Приговором суда Точиевой назначено наказание в виде штрафа в размере 20000 рублей.

25 Марта 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/647731>